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ОПШТИ ЦИЉЕВИ 

 

 

 

 Библиотека ће континуирано набављати,стручно обрађивати,чувати и издавати на 

кориштење своју грађу.Сврха је,промовисати опште образовање,писменост,културу 

читања,свестрано информисање и стицање знања.Свим грађанима наше Општине,треба 

омогућити слободан и квалитетан приступ информацијама,у циљу задовољавања 

културних потреба становништва. 

 

 Савремена перцепција библиотеке може се резимирати као мјесто слободне 

размјене информација и знања,васпитно-образовног рада и угодног простора за 

дружење,едукацију и представљање културних садржаја. 

 

 ЈУ народна библиотека прњавор,постоји као институција од важности за све 

становнике општине,па и шире,гдје би се сви становници требали анимирати за 

кориштење наших садржаја и потенцијала библиотеке. 

 

 

 У 2016.години,су планиране активности уобичајене за нашу установу,које 

укључују следеће: 

 

 -набавку књига 

 -реализацију ''Десидерата'' 

 -сакупљање,обраду и смјештај библиотечке грађе 

 -осигуравање приступа локалним,регионалним,националним и глобалним 

изворима знања,и аутоматским дјелима путем низа извора и служби 

 -оспособљавање за кориштење различитих информацијских вјештина 

 -организовање активности који потичу културну и друштвену свијест 

 -развијање културе читања 

 -савјетодавни рад са дјецом и корисницима при избору одрђене литературе 

 -културно-анимацијске активности 

 -програм тематских радионица са дјецом 

 -каталогизација и класификација 

 -одржавање базе података,електронског каталога 

 -сарадња са другим библиотекама 

 -сарадња са медијима 

 -сарадња са локалном влашћу 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ДЈЕЧИЈА РАДИОНИЦА 

 

 

 

 Дјечија радионица је уобичајена пракса рада на дјечијем одјељењу,и показала се 

веома успјешном методом рада с дјецом. 

 И у овој години настојимо да побољшамо рад дјечије радионице,да је обогатимо 

разним новим садржајем,креативним играма,кроз које дјеца најлакше усвајају ново 

градиво и знање.Простор библиотеке тако постаје мјесто рада и угодног дружења с 

аниматором. 

 Дјеца су подијељена у различите групе(зависно од старосне доби),а то су дјеца 

предшколске и школке доби,и сваки мјесец ће имати нову тематску радионицу. 

 Радионице ће трајати 45 минута с малом дјецом,због њихових година и могућности 

пажње,док ће дјеца школског узраста имати једночасовни рад са аниматором. 

 У 2016.години имамо следеће планиране радионице:''упознавање слова,како се 

прави сликовница,како се пише писмо,упознавање домаћих и дивљих 

животиња,упознавање превозних средстава..'',и још неке нове садржаје,зависно од жеље 

дјеце. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ЧЛАНСТВО И КОРИСНИЦИ 

 

 

 

 Поред већ побошане структуре корисника,искрено благе,ове године планирамо да 

још више побољшамо структуру корисника,тј.,да покушамо привући и учланити већи број 

наши суграђана. 

  

 2014.година је завршена са 1136 корисника,док смо тај број у 2015. Години 

повећали на 1208. 

  

 Набавком нових књига,и побољшавањем садржаја наших услуга,надамо се већем 

броју чланова и корисника наших услуга,а сарадњом са школама,основним и 

средњим,добићемо и већи број чланова дјечијег одјељења. 

 

 И ове године смо увели календар бесплатних учлањења,који искористе:  

 -одлични ученици 

-људи слабије финансијске ситуације(социјално угрожени) 

-пензионери 

-породице погинулих бораца 

 

Жеља нам је задржати студенте и придобити нове.Мада већи број студената због 

недостатка литературе се опредјељује за Народну и универзитетску библиотеку републике 

Српске у Бања Луци 

 

  

 

 

 

 

ОПРЕМА И КАНЦЕЛАРИЈСКИ МАТЕРИЈАЛ 

 

 

 

 За рад су нам неопходни ДВД уређај,за дјечије одјељење,факс,копир апарат,нови 

штампач и нови рачунари,као и пројектор за презентације,из разлога што тренутна опрема 

је веома стара и у лошем је стању. 

 

 Ове године ћемо посебну пажњу усмјерити управо на овај инветар,како би смо 

побољшали рад наше установе. 

 

 



 

ОПРЕМАЊЕ ПРОСТОРА 

 

 

 Поред набавке рачунарске опреме,у овој години ћемо посебну пажњу усмјерити на 

набавку нових полица за књиге,ормара за периодику и стару и ријетку књигу,те столове за 

читаоницу.Постојеће полице су старе и дотрајале,и нису у могућности да приме нове 

наслове,пребукиране су. 

  

 Опремањем новим полицама,стекли би се услови да се уреди,како архивска 

документација,тако и магацински простор,који нам је неопходан,али немамо адекватну 

опрему да правилно и практично искористимо исти. 

 

 Набавком полица,отвара нам се могућност да се уреди пар кутака,на примјер: 

 

 -кутак за читање на језицима народа који егзистирају  у прњавору 

 -кутак за мале 

 -кутак за родитеље 

 -дјечији изложбени кутак 

 

 Циљ нам је оспособити изложбени простор у оквиру наше установе,гдје би се 

изложиле разне књиге и тематске ствари,рецимо: 

 

 -нови наслови 

 -најстарије књиге и новине које посједујемо 

 -у вријеме културних дешавања националних мањина,књиге на језику одређених 

мањина,а уједнои би се могла изложити и народна ношња тих мањина. 

 -ликовни радови 

 -књиге локалних плесника,прије свега књижевног клуба ''Таласи'' 

 

 

 

 

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

 

 

 

 Закон о библиотечкој дјелатности налаже наше усавршавање и присуство стручним 

семинарима,који се редовно организују испред Друштва библиотекара Републике Српске 

из Вишеграда. 

 

 Потребно је непрекидно стручно усавршавање библиотечких радника,да би наша 

струка испуњавала своју сврху. 

 

 У зависности од наших материјалних средстава и обима посла,планираћемо наше 

учешће на неком од семинара. 



 

 

 

 

ОБИЉЕЖАВАЊЕ ЗНАЧАЈНИХ ДАТУМА ИЗ ДОМЕНА 

  

КЊИЖЕВНОСТИ 

 

  

 

 У склопу културно-анимацијског програма,ЈУ Народна библиотека Прњавор ће и у 

овој години обиљежавати датуме,значајне из домена књижевности.Календар важних 

датума већ је приложен. 

 

 Такође изложбени радови наших корисника,прије свега дјеце,су стално 

изложени,тако да свако ко дође у нашу установу може да види њихове радове. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОСЈЕТА САЈМОВИМА 

 

 

У овој години нам је у плану да посјетимо,наш домаћи Бањалучки сајам књига као 

и организацију посјете Београдском сајму књига и посјету Народној библиотеци Србије у 

Београду. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЗАКЉУЧАК 

 

  

 

 

 Јавна установа Народна библиотека Прњавор,има задатак да буде мјесто сусрета и 

знања свих грађана наше Општине и околине. 

 

 Развијеност једног града директно се одражава на његову културу,тако да само у 

квалитетној интеракцији са локалном заједницом ,можемо развијати и културно уздизати 

становнике наше Општине. 

 

 Настојаћемо да и даље унапређујемо и подржавамо сваки културни и друштвени 

живот наше заједнице. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Предсједник УО                                                                                   ДИРЕКТОР 

ЈУ Народна библиотека Прњавор                                                Благојевић Славиша 

Грумић Зоран                                                                                    проф.фил.и соц. 

________________                                                                         ____________________ 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

  

 



рада Јавне установе

 

                                                                                    

                                                                 

Прњавор,  март  2016. године

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
План 

установе Народна библиотека Прњавор за 2016

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                    

                                                                 Предлагач: Начелник општине

. године            Обрађивач: ЈУ Народна библиотека

 

 

за 2016. годину 

општине  

библиотека Прњавор      


